



这一朵朵荷花

新城滨湖学校 三(5)班 沈与善

前年暑假,我去了素有“人间天堂”美誉的杭州,去看西湖的美景!

刚到西湖,一阵清香扑鼻而来,我就随着这一阵清香向前走……原来是美丽的荷花呀!顿时,我被它的美吸引住了。

荷花的颜色可真多呀!雪白的,像那美丽的小天使;粉红的,就像一位位可爱的仙女;金黄的,看到它,我就有一

种温暖的感觉……荷花的姿势也是千姿百态,有的才展开两三片花瓣,像害羞的少女遮住了脸庞;有的花瓣全展开了,有的还是花骨朵,像一个胖娃娃。

妈妈告诉我,荷花一身都是宝,荷叶能够清热解暑;莲藕则是一道常见的美味佳肴;还有莲子能够健脾止泻。荷花的各个部位都发挥着巨大作用。

指导老师:刘含蕴

小野猫

新城实验学校 二(14)班 郝若熙

今年,我们家楼下多了几只小野猫。经过一段时间的相处,我发现小野猫们不仅天真可爱、聪明活泼,而且自食其力、身手敏捷,我也渐渐喜欢上了这群小家伙。

它们皮毛的颜色很多,有黑色的、橘色的、还有黑白相间的。其中有一只小白猫,浑身上下一点杂色都没有,春天的时候,它躺在阳光下晒太阳,那懒洋洋的劲头,别提多可爱了,真想把它抱在怀里;冬天下起了雪,满地银装素裹,它把自己的尾巴往脸上一蒙,谁也找不到它。

有一些小野猫耍小聪明,每当我

放学回家的时候,总是黏上来,乘我不留神,和我一起钻进电梯,回到家里。它们装出一副可怜样,趴在我腿边,可怜兮兮地叫着,直到我给它发几块小饼干,它们才会心满意足地离开。

和家猫不一样,迫于生存压力,小野猫们学会了一身好本领。当有不怀好意的人靠近它们,小野猫们就会咪溜一下钻进灌木丛,或是爬上假山,逃得不见踪影。自从有了这群小野猫,就再也没有在小区里见到老鼠了。

它们可真是我们靠谱的好邻居。

指导老师:王悦祺

小小“动物园”

一实校中山校区 四(4)班 沙怡馨

有人说家是爱的港湾,可以为我们遮风挡雨。而我的家却是一个有趣的“动物园”,不信的话,就请听我细细道来!

首先是我那威武的爸爸,和熊相似。不仅在于体型,还在饭量。别的熊大多较懒,而这只“熊”却很勤劳。“熊爸爸”很喜欢做饭,每一餐都能让我们全家人吃得津津有味。海鲜捞汁、蒜蓉虾尾、黄焖鸡、黄焖牛肉……光听名字,都让人口水直流了。但凡你能叫得上名字的美食,我的“熊爸爸”都会做。每一道美食的背后都藏着他对我们的爱。

接着就是动物园里人见人爱的小兔子啦!她是谁?她就是我的妹妹。平日里,她总是扎着两个小辫子,就像是兔子的一对长耳朵。每天都在家里蹦蹦跳跳去,有时还会有“精彩的演出”,逗得我们哈哈大笑,整个家都洋溢着欢声笑语。

最后出场的一定是主角,她就是我的“虎妈”。为什么这样称呼她?那是因

为她对我的严格要求。记得有一次,天已经很晚了,可我的作业还没有写完。于是,我的“虎妈”不耐烦了,每过一分钟便来巡视一番,弄得我更紧张了,屡屡写错。时间一分一秒的流逝,我也开始奋笔疾书起来。可时间不等人啊,“虎妈”整个人像着了火一样,一手扭着我的耳朵,一手拎着书包,直接将书包扔到门外,气得转头就走,接着就听到“咣当”一声,门被狠狠地关上了。但第二天一早,我还在暖和的被窝里,就闻到了一阵饭香,顺着香味来到厨房,发现我的“虎妈”给我准备了营养丰富的爱心早餐,原来“虎妈”也有温柔的一面呀!

虽然“动物园”里有时“熊”会叫,“小兔子”会大哭,“老虎”会怒吼,但我知道,在这些平凡的语言里充满了他们对我的爱和期盼。我曾因害怕独自飞翔而拒绝张开翅膀,感谢你们鼓励我冲上蓝天,努力从一只嗷嗷待哺的幼鸟变成翱翔在蓝天的雄鹰,我会加油的!

指导老师:夏晨璐

春女孩

一实校中山校区 四(2)班 邱子欣

春女孩扎着蝴蝶辫来了,她想和你玩捉迷藏。她藏进了迎春花里,迎春花变得金灿灿。她藏进樱花里,樱花变得浪漫又梦幻。

她藏进桃花里,桃花变得粉红粉红。她还藏到哪里?你一定可以发现!因为你有一双善于发现美的眼睛!

体验生活

一实校城南校区 三(4)班 刘子欣

我和同学们一起去参加小记者活动,去农庄拔萝卜,做豆浆。

到了农庄,教官先带我们一起做豆浆,要用一些黄豆和三勺水放在磨盘漏斗里,磨盘转动着豆浆就从缝隙里流出来了。教官又带我们去田地里拔萝卜。到了田地里,我一上来就拔了一个,但是萝卜太小,教官说:“我们不拔小的,只拔大的。”又带我们去旁边的田地里去找大的萝卜。不一会儿我就拔了好

多大萝卜装到袋子里。拔完萝卜后,教官又带我们回磨坊,教官让我们把磨好的豆浆放在他的桶里,然后我们先去做个小游戏,等阿姨把豆浆热好,我们再回来一起吃。喝完豆浆,我们开开心心地回到了学校。

这真是一次有趣的活动,让我感受到食物的来之不易,我今后一定要珍惜粮食。

指导老师:熊国尧

我的乐园

一实校汇金校区 四(2)班 彭晋娟

一张小床、一架钢琴、一个书桌还有许多娃娃,这就是我的卧室,我的乐园。

这是我学习的地方。放学后写作业,休息时阅读书籍,让我每天都可以遨游在知识的海洋中。

这也是我放松休息的地方。房门一关,窗帘一拉,就变成了一个私人小天地。无聊时打开电视,一边吃着零食,一

边看电视,也可以和娃娃们游戏,享受着没有人打扰的快乐时光。

这还是我发泄情绪的地方,高兴时和娃娃们分享喜悦,难过时也可以和娃娃诉说自己的委屈。每次一看到这些娃娃心情就会好很多。

我的卧室,我的小天地,一个记录了我喜怒哀乐的地方,我爱我的乐园。

指导老师:朱文楠

欢乐的端午节

蚌山小学郢都校区 三(1)班 杨智满

端午节这一天,家家户户都要挂艾蒿,吃粽子……十分热闹。

赛龙舟可是端午节最为热闹的习惯。每个水手都在龙舟上奋力划桨,连太阳也来凑热闹,它发出耀眼的光芒,照在水手的身上,为他们加油、助力。

节日不仅要有活动也要有美食。当你走在繁华热闹的街市上,会闻到一阵香气,那是端午节的味道。我最喜

欢吃的是香肠粽子,拿一个小巧玲珑的粽子,粽叶剥开后,露出雪白的糯米,里面夹着一段红红的腊肠。轻轻的咬上一口,那软软的糯米加上香气扑鼻的腊肠,真是一种让人无法形容的“人间美味”呀!除了香肠粽,还有红枣粽、鲜肉粽……

端午节是我最喜爱的节日,精彩的龙舟比赛与美味的粽子让我念念不忘。

指导老师:李婷婷



二实小 三(9)班 陈沐哲

我的心灵成长故事

蚌山小学郢都校区 五(4)班 朱静雅

成长就像调味瓶一样,记录着我们这一路走来的酸、甜、苦、辣。成长就像是一座大山,有时坡度很陡峭。成长就像是一棵郁郁葱葱的大树,树的年轮记载着我们曾经留下的足迹。我们在不同的环境中,有不同的收获,同时也在不断地成长,花开花落,悄无声息。

记得那一天中午,爸爸和妹妹都不在家。妈妈说她腰酸背痛,这是妈妈多年前留下的老毛病,我看着非常心疼,于是我对妈妈说:“我来做饭吧”。做饭的准备工作就绪后,我拿出电饭锅,然后有模有样地从米缸里舀出两勺晶莹剔透的大米,洗净后放进电饭锅里,再放上清澈的矿泉水,按

下开始键。

粥烧好了,当我打开电饭煲的一刹那,我惊呆了,哎呀……我烧的不是粥吗?怎么变成米饭了?于是我心有不甘地询问妈妈,妈妈无奈地说:“那是因为你水放少了”。经过妈妈的耐心讲解,我终于明白怎么做米饭和怎么煮粥。有了这次经历,在后来的日子里,我不断尝试着自己做饭,甚至还学会了炒菜。虽然我自己感觉做的并不好吃,可是爸爸妈妈每次吃完我做的饭菜都会赞不绝口,每次看到爸爸妈妈吃着我做的饭菜时,我都有一种油然而生的自豪感,感觉自己真正长大了。

指导老师:吴瑶



水游城学校 二(4)班 赵一涵



水游城学校 一(5)班 孙若珍

激动人心的运动会

一实校中山校区 三(5)班 陈烨硕

我们期盼已久的学校第三十九届田径运动会终于拉开帷幕了!

入场式创意无限,精彩纷呈。伴随着激昂豪迈的《运动员进行曲》,仪仗队护卫着国旗和校旗庄重大场。六年级各班方阵迈着整齐坚定、昂扬奋进的步伐,喊着嘹亮的口号依次走过主席台,并进行精彩的表演。让我印象最深刻的是无人机舞,它们变幻莫测,变出不同的形态。一架架无人机随着音乐先变成了大风车,然后变成了火箭飞上天空……

没过多久就到了女子组60米比赛。当我站到赛道上时,内心非常紧张,心脏都快跳出来了。当裁判员第一遍喊道:“各就各位,预备——”,我控制不住地向前冲去。可是裁判员又重新喊了一遍:“各就各位,预备——。”这一次我在内心默念:“1、2、3、4、5”听到“跑”

字后我像离弦的箭一样冲出去。风在耳边呼啸,仿佛在为我加油,我的腿像不停歇的小马达不停地向前冲啊冲,超过了一个又一个同学。离终点越来越近了,我屏住呼吸。此时时间都已经静止了,赛道上好像只有我一个人,加油声、喝彩声都听不到,内心只想着往前冲、往前冲。就在即将到达终点的那一刻,我大步向前跨去。当我越过红丝带的时候才慢慢回过神来,我以小组第一名的好成绩进入了决赛。我虽然在决赛中只赢得了第二名,但依然很高兴,因为我努力了。

运动会让我热血沸腾,让我感受到体育的拼搏精神。我不仅展示了自己的能力,为班级争光,还认识许多热爱运动的朋友。我想这就是运动会最大的意义——友谊第一,比赛第二。

指导老师:徐国顺

